

ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА НА СЦЕНЕ

В свой юбилейный вечер заслуженный артист республики Василий Михайлович Кайгородов играл Федора Литвинова в спектакле «На диком берегу», а потом так и остался в костюме своего героя: в свитере и рабочих сапогах начальника Оньстроя. И зал долго и дружно аплодировал ему, выражая признательность за созданные им образы,

большое уважение к труду и таланту актера.

По поручению обкома партии и облисполкома приветственный адрес юбиляру вручил заместитель председателя облисполкома А. С. Тележук, от горкома партии и горисполкома артиста поздравили с 25-летием творческой деятельности

и 50-летием со дня рождения секретарь горкома КПСС Д. П. Ключков и председатель горисполкома В. К. Наливай. Теплые слова приветствия говорил также заведующий областным отделом культуры А. В. Зимин. Адреса, подарки вручили Василию Михайловичу делегаты треста «Тагил-

строй» и металлургического комбината, Уральского вагоностроительного и цементно-шиферного заводов, химики, горняки, художники.

В Тагил приехали гости из Ирбита, Каменска-Уральского, где также хорошо знают В. М. Кайгородова. Своего бывшего ученика по уралмашев-

ской самодеятельной сцене поздравила Антонина Алексеевна Смирнова, первый его режиссер.

В этот вечер было сказано много хороших слов. О том, что 50 лет жизни и четверть века на сцене означают творческую молодость артиста, о том, что тагильчане ждут от В. М. Кайгородова еще много-много замечательных, ярких ролей,

Тагильский рабочий

г. Н. Тагил

24 ДЕК 1965